
HELLÓ  KERESZTÉNY  LELKÉSZEK!  ANTIKSZEMITA
TERRORISTÁK IRTJÁK A MAGYAR NÉPET! Segítsetek meggyőzni
a  hazai  Kormány(oka)t  és  Magyar  Emberek  mindegyikét,  hogy  az
étkezéshez „Nemzeti Stop Só Programként” előírt napi legfeljebb 5 gramm
konyhasó,  s  legalább napi  4,7 gramm kálium fogyasztás  életrövidítő  és
ivartalanító  hatású.  A „Nemzeti  Stop  Só  Programot”  a  „Chips-adóval”
kényszerítik  rá  a  magyarokra.  Ötödére  csökkentik  vele  az  étkezési
konyhasópótlást  és   sokszorosra  növelik  vele  az  étkezési  káliumdózist.
Mindenkinek tudni kell, hogy a „Nemzeti Stop Só Program” életrövidítő
és  ivartalanító  hatású  is:  magas  vérnyomást,  daganatos  betegségeket,
rákbetegségeket  is,  ideg-,  izom-  és  szívműködési  zavarokat,
pszeudohermafrotitizmust,  nemzőképességvesztést  is  okoz.  Ezeket  a
hatásait  1950-ben  Nobel  díjat  kapott  kutatók  konkrét  mérései  is
bizonyítják!  Közzétette  a  Medicina  Orvosi  Könyvkiadó.  Az  1976-ban
megjelentetett  „Technika  a  biológiában  8.”,  „A  biológiai  aktuális
problémái”  című könyvben „A mellékvesekéreg biológiája”  címmel,  62
további  tudományos  publikációra  is  hivatkozva!   A gyógyításra  régóta
használt Ringer infúziós oldat a napi 3 liter desztillált vízzel 27 gramm
konyhasót, de csak 0,36 gramm káliumot juttat be a vérbe! Minden orvos
kell  tudja,  hogy  azért  ennyit,  mert  ilyen  az  élettanilag  optimális
„víz:konyhasó:kálium” arány az élő ember testnedveiben. De a Salsol és
Salsola infúziókban is 110 a desztillált víz : konyhasó dózisarány!  Ilyen
arányú konyhasó pótlás mellett  általános gyógyhatású a tiszta desztillált
víz, pl. a tiszta esővíz. A zsidó törvénykönyv Talmud is ezt állítja! Nekünk
viszont  kálisót  árusítanak tiszta konyhasó helyett! Lásd a Star-K koser
tanúsítvánnyal  reklámozott  „Bonsalt”  (jósó)-jukat  az  interneten.  Miért?
Nyilvánvalóan azért is, mert az Ószövetség és a Talmud is előírja, hogy
csak a  jehovahű zsidó fogyaszthat  tiszta  ivóvizet  és  jól  sózott  kenyeret
(lásd: 2 Mózes 23/20-33, 5 Mózes 7./1-26 és Talmud, Baba kamma 93 b.
lap,  és  Talmud,  Taanith  10  a.  lap.)!  Büntetni  kell  a  fajirtásra,
rablógyilkosságra  felbiztató  egyházi  irányelvek,  szövegek  érvényben
tartóit!  A  hazai  Kormányok  azért  reklámoztatják  egészségesként  a
szennycsatornákkal szennyezett ivóvizet és a konyhasó helyett  kálisóval
sózást, mert ki kell üríteniük Magyarországot a zsidó betelepüléshez?! Az
„antikszemita terrorista” módszerekkel népirtást bizonyító biológiai hatás
méréseket lásd a honlapjaimon! Kb. 1960 óta, minden nap legalább 100
magyar pusztul ki a „sóinnováció” és szennyezett ivóvíz következtében!
Budapest, 2019. XI. 18. Tejfalussy András méréstani szakértő
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